

SIMPLE STEPS TO DESIGNATE BENEFICIARIES



- Request a beneficiary form from each financial institution, insurance company or retirement plan administrator that holds an asset you own. Each of these forms not your will determines how these assets are distributed after your lifetime.
- Write in "River Edge Foundation" as beneficiary [or partial or contingent beneficiary] using our current business address: 277 Martin Luther King, Jr. Blvd, Suite 102A, Macon, GA 31201.
- If the form requests a social security number, use our tax identification number: 20-5794390.
- If the form asks for a date of birth, use our date of incorporation: October 6, 2006 (10/6/06).
- If you, or your plan administrator, have any questions, please don't hesitate to contact us at 478-803-7800.

Share the Good News!

If you have named River Edge Foundation as a beneficiary, please let us know!

- We want to recognize and steward your gift as you deserve.
- We want to assure your wishes are carried out.
- Your gift can inspire others to also ensure their legacies by giving so meaningfully.

The purpose of River Edge Foundation is to "Share the River Edge story of hope and inspire giving to make life better." Its mission of spreading hope and inspiration depends on the support of enlightened and generous people like you.

River Edge operates services and supports in Baldwin, Fulton, Jones, Macon-Bibb, Monroe, Putnam, Twiggs and Wilkinson counties to offer recovery and inclusion for individuals with mental health conditions, substance use challenges or developmental disabilities.